

Местные таланты представили свое творчество жителям архангельской окрайны

16 марта в Маймаксанской библиотеке №6 состоялась встреча с известным бардом Владимиром Петровым, участниками творческого объединения «Кардиограмма души» и литературного объединения «Творчество».

Талантливый автор-исполнитель Владимир Петров известен не только архангелогородцам, но и жителям многих других городов. Во время встречи он рассказал читателям библиотеки о себе, исполнил свои авторские песни, песни на стихи Светланы Макарьевой и Иосифа Бродского, прочитал свои стихи и пригласил участников встречи на концерт, который состоится 18 марта в 19 часов в конференц-зале отеля «Пур-Наволоок». Творчество поэта и барда доставило большое удовольствие всем участникам и гостям этой встречи и вызвало живой интерес у читателей библиотеки, которые задали ему немало вопросов.

Также со своим творчеством маймаксанцев познакомили архангельский поэт И. Гуревич, поэтессы Светлана Буркова, Светлана Макарьина, Светлана Гилязова и Елена Куковьякина.

Игорь Гуревич представил читателям библиотеки новый поэтический сборник «Земля обетования», изданный в 2013 году. Читатели уже знакомы с его прозой. Это сборник рассказов «Любовь к Родине» (2008 г.) и книга «Любовь к ближнему» (2010 г.). Стихи поэта номинированы сайтом «Стихи.ру» на получение премии «Народный поэт». Автор обладает задатками драматурга, поэтому ему хорошо удаются сюжетные стихи и стихи-диалоги, и читатели убедились в этом во время встречи с автором.

Светлана Буркова, Светлана Гилязова и Светлана Макарьина – участницы литературного объединения «Поморье», которым руководил известный архангельский поэт Василий Матонин. Их стихи вошли в поэтический сборник «Голоса Поморья». Светлана Буркова и Светлана Макарьина также являются участницами творческого объединения «Кардиограмма души». Стихи этих авторов – очень искренние и душевные. Они ценят тепло и уют, любовь и дружбу, умеют радоваться жизни и во время встречи они поделились этой радостью с читателями библиотеки.

Светлана Гилязова пишет стихи и прекрасно читает произведения известных поэтов. Елена Куковьякина является участницей литературного объединения «Творчество», созданного в Центральной городской библиотеке имени М.В. Ломоносова.

Гости поделились с читателями своими размышлениями, болью, радостью и теплом своей души. Прозвучали поэтические строчки об Архангельске, стихи о детях, счастье, любви, смысле жизни, поэтические строчки о событиях на Украине, которые вряд ли кого-то могут оставить равнодушным.

В конце музыкально-поэтического вечера гости подарили библиотеке свои книги с авторским автографом и сборник «Голоса Поморья», а читатели сфотографировались с ними на память и оставили свои отзывы о мероприятии, в одном из которых поблагодарили организаторов «за встречу с красивыми, талантливыми, умными и счастливыми людьми и пожелали им творческих успехов».

http://www.news29.ru/novosti/kultura/Mestnye_talanty_predstavili_svoe_tvorchestvo_zhiteljam_arhangelskoj_okrainy/32327/print#//сообщение от 18.03.14